

*отчет о смене  
ДОЛ, Радуга детства"*

На базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» в летний период 2015 года в июне месяце был организован детский оздоровительный лагерь «Радуга детства».

На летний оздоровительный период была разработана программа «Радуга детства». На основании программы составлен план работы по направлениям: патриотическое, нравственное, экологическое, эстетическое, интеллектуальное. Координационный совет принял совместный план работы на летний период 2015 года. Школа сотрудничала с КСК им. Димитрова, ЦДТ п. Гидроторф, филиалом детской библиотеки №15, МБОУ ДОД «ЦДЮТиЭ»

На протяжении лагерной смены воспитанники ДОЛ «Радуга детства» посещали мероприятия, организованные сотрудниками КСК им. Димитрова.

Детям очень понравилось посещать мастер- классы, где ребята учились хореографии, рисованию, постигали азы актёрского мастерства, пели. Сотрудники КСК для воспитанников ДОЛ «Радуга детства» в течение смены провели несколько творческо-познавательных программ: «Большой хоровод», «Там на неведомых дорожках», «Зелёный патруль», «Путешествие в прошлое». С большим удовольствием дети принимали участие в спортивных соревнованиях: «Кто быстрее», «Территория спорта».

Воспитатели ДОЛ «Радуга детства» тесно сотрудничали с ЦДТ пос. Гидроторф. Педагоги ЦДТ развивали творческие способности детей во время творческих мастерских. Очень интересно проходили различные игровые программы: «Если с книгой вышел в путь», «Загадки из литературного сундучка», «Путешествие по книжным полкам».

Большую помощь в организации и проведении воспитательных мероприятий в лагере оказывали сотрудники филиала детской библиотеки № 16 пос. Гидроторф. Библиотекарями проведены занятия с использованием различных форм: литературно- игровой час «Самая светлая пора», бенефис сказки «Поход в Лукоморье», патриотический час «Привет, Россия – Родина моя!», видео-обзор «Герои олимпиад», встреча с книгой Печёрской А.Н. «Дети – герои Великой Отечественной войны»

В свободное от мероприятий время ребята проводили время на свежем воздухе, разучивая и играя в подвижные игры, рисовали на асфальте, устраивали соревнования «Весёлый футбол», конкурсы рисунков «Огонь и человек», «Службу газовую вызывай-04 – набирай!».

Воспитанники лагеря приняли участие в районных конкурсах «Мы за здоровье», и заняли призовое 1 место в конкурсе рисунков, в конкурсе «Вперёд, ребята!», в районном конкурсе отрядных вожатых «Лето – 2015».